

# Terms and Conditions Public Vote and Slot Car Competition

Voting competition overview

- 1. By submitting an entry into this Promotion, entrants warrant that they have read, understand, and agree to be bound by these Terms and Conditions.
- 2. These terms and conditions can be downloaded from the website/s listed in Item 5: Website
- 3. Promotion name:

People's Choice SuperCARnival Show Car

4. The "Promoter":

Peet Limited (ABN 56 008 665 834)

- 5. The website: Flagstone SuperCARnival 2024 (peet.com.au)
- 6. Entry into this Promotion will occur in accordance with Promotional Period: The Promotional Period commences 19 October 2024 at 1pm and finishes at 4pm, 19 October 2024. The Promoter reserves the right to extend the Promotional Period at its own discretion.

# Cars eligible for People's Choice

7. Eligible entrants:

All cars that register, attend, and display their vehicle in the SuperCARnival Car Show are eligible to be voted as People's Choice winner.

8. Method of entry:

Registered vehicles collect and display their SuperCARnival Car Show number for people to nominate when they vote.

9. People's Choice draw winner:

The winner of People's Choice will be the car with the highest number of votes downloaded in the online voting form.

10. People's Choice prize details:

The Prize for People's Choice is Boost Mobile Gold Coast 500 Supercars

Experience (two (2) general admission tickets to Boost Mobile Gold Coast 500 on 25-27 October 2024, a lap of the Gold Coast 500 course in the official Supercars Safety Car, walk the hallowed bitumen of the Race Grid before the Gold Coast 500 Final and experience a VIP behind the scenes tour. The Prize is not transferable and not redeemable for cash or exchangeable.

## 11. Prize collection:

Prize winner will be announced by 4.30pm at the event and winner is expected to come and collect prize from the main stage. The Promoter reserves the right to request winners to provide proof of identity, proof of residency and/or proof of entry validity to claim a prize.

## Public voting

# 12. Eligible entrants:

Competition entry is open to anyone who votes at the SuperCARnival event and registers their details and will be randomly selected.

#### 13. Method of entry:

Entrants will need to provide vote for their favourite automobile and contact details in the voting form to be eligible for entry. QR Code to entry form is located with each car number and around event site.

## 14. Voters prize details:

The lucky randomly drawn member of the public that voted as part of the People's Choices competition will WIN the Ultimate Boost Mobile Gold Coast 500 Supercars Experience (two (2) general admission tickets to Boost Mobile Gold Coast 500 on 25-27 October 2024, a lap of the Gold Coast 500 course in the official Supercars Safety Car, walk the hallowed bitumen of the Race Grid before the Gold Coast 500 Final and experience a VIP behind the scenes tour. The Prize is not transferable and not redeemable for cash or exchangeable.

## 15. Prize collection:

Prize winner will be announced by 4.30pm. Prize winner will be required to either collect their prize from the Promoter or provide their postage details so the prize can be sent via mail. The Promoter reserves the right to request winners to provide proof of identity, proof of residency and/or proof of entry validity to claim a prize. If a Prize winner does not claim their prize by responding to the email sent within a timeframe of two days, The Promoter reserves the right to redraw the Prize.

- 16. Entrant's details (email address) will only be entered into the draw once. If the survey is complete multiple times using the same email address, that does not increase the number of times entered the draw.
- 17. Employees and the immediate families of the Promoter and its related bodies corporate are ineligible to enter. Employees and the immediate families of all associated sponsors and participating companies are also ineligible to enter.
- 18. All personal details provided via this voting will remain anonymous.

19. If for any reason this Promotion is not capable of running as planned because of any COVID or event cancellation, the Promoter reserves the right to substitute or postpone the experience on offer.

# Slot Car competition overview

- 1. By submitting an entry into this Promotion, entrants warrant that they have read, understand, and agree to be bound by these Terms and Conditions.
- 2. These terms and conditions can be downloaded from the website/s listed in Item 5: Website
- 3. Promotion name:

Slot Car SuperCARnival Competition

4. The "Promoter":

Peet Limited (ABN 56 008 665 834)

- 5. The website: Flagstone SuperCARnival 2024 (peet.com.au)
- 6. Entry into this Promotion will occur in accordance with Promotional Period: The Promotional Period commences 19 October 2024 at 1pm and finishes at 4pm, 19 October 2024. The Promoter reserves the right to extend the Promotional Period at its own discretion.

# Eligibility to Giveaway

1. Eligible entrants:

Competition entry is open to anyone wins a heat in the Flagstone Slot Car race and registers their details and will be randomly selected.

2. Method of entry:

Entrants will need to be a winner of their heat, identified by staff and complete the QR entry form with details to be randomly drawn.

3. Winners prize details:

The lucky randomly drawn member of the public that was a heat winner as part of the People's Choices competition will WIN the Ultimate Boost Mobile Gold Coast 500 Supercars Experience (two (2) general admission tickets to Boost Mobile Gold Coast 500 on 25-27 October 2024, a lap of the Gold Coast 500 course in the official Supercars Safety Car, and walk the hallowed bitumen of the Race Grid before the Gold Coast 500 Final and experience a VIP behind the scenes tour. The Prize is not transferable and not redeemable for cash or exchangeable.

4. Prize collection:

Prize winner will be announced by 4.30pm. Prize winner will be required to either collect their prize from the Promoter or provide their postage details so the prize can be sent via mail. The Promoter reserves the right to request winners to provide proof of identity, proof of residency and/or proof of entry validity to claim a prize. If a Prize winner does not claim their prize by responding to the email sent within a timeframe of two days, The Promoter reserves the right to redraw the Prize.

- 5. Entrant's details (email address) will only be entered into the draw once. If the survey is complete multiple times using the same email address, that does not increase the number of times entered the draw.
- 6. Employees and the immediate families of the Promoter and its related bodies corporate are ineligible to enter. Employees and the immediate families of all associated sponsors and participating companies are also ineligible to enter.
- 7. All personal details provided via this voting will remain anonymous.